



ПОЧТОВЫЕ ФАКТЫ. ФАКТЫ О ВОЙНЕ

Адрес на письме, которое необходимо было доставить на фронт, в начале войны писался как Д.К.А. — Действующая Красная Армия. Затем указывался порядковый номер ППС или полевой почтовой станции, номер полка и место службы солдата. Но такой способ при захвате корреспонденции мог выдать врагу положение действующих частей. По новому порядку после аббревиатуры Д.К.А. и номера ППС стал указываться специальный условный код военного подразделения, который был известен только тем, кто читал приказ о присвоении соответствующего номера конкретной военной части.

6 февраля 1943 года всем военным частям и их подразделениям были присвоены новые условные номера. Теперь почтовый адрес фронтовика состоял всего из пяти цифр: номеравойской части и полевой почты.

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/10418>